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УВОД 
Рачуноводство представља скуп међусобно повезаних и синхронизованих-усклађених научних 
метода путем којих се обезбјеђује евиденција одређених пословних догађаја, анализа и контрола 
тих догађаја, планирање економских догађаја и њихових будућих ефеката, као и информисање 
управљачких и руководећих структура о економским токовима у домену рачуноводствених 
информација.Према дефиницијама, рачуноводство обухвата одабирање начела, правила и 
поступака за признавање, мјерење и књижење пословних промјена (дакле, рачуноводствене 
политике), стандардизовано вођење пословних књига (књиговодствене технике и процесирање 
података -књиговодство), рачуноводствени надзор, финансијско планирање, анализирање и 
интерпретирање финансијских података, те финансијско и пословно извјештавање и 
интерпретирање рачуноводствених политика. Дакле, срце успијешног пословног дјеловања се 
заснива на начелима утврђеним искуством, истраживањима, и дугом историјом научног 
теоретисања, како у литератури, тако и у практичном (испробаном) смислу. Управо су начела 
организације и функције рачуноводства тема овог семинарског рада, који сам изложио у наредним 
страницам подијељеним у двије главе. 
I ПОЈАМ ОРГАНИЗАЦИЈЕ И ТЕОРИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 
Организација има вишеструко значење - под организацијом се подразумијева скуп особа или 
друштава, од мањих удружења па све до УН-а. Организацијом се означава дјелатност 
(организовање) или стање које је постигнуто организовањем (поредак, систем, организацију). У 
економици се организацијом означава систематско и планско сређивање односа људи и предмета 
(ствари) са сврхом да се оствари економски циљ. 
Организација је изведеница од ријечи орган (грч. органон - оруђе, справа, машина, инструмент, део 
тела) и најопштије значи, "део тијела (човјечијег, животињског или биљног) до одређене мјере 
одвојен од других дијелова тијела, који има одређену грађу и извршава одређене функције. 
Организација повезује, усклађује и усмјерава људске и материјалне елементе, како би као складна 
цјелина у одређеном простору и времену остварила постављене циљеве. Организовање треба 
схватити као повезивање органа у складну цјелину прописивањем начина функционисања 
међузависних дијелова, чиме се ствара организациона структура. 
Зависно од општости појма организације, она је одређена kao: 
а.) у ширем смислу организација се протеже на читав реалан (искуствени) свијет, и обухвата 
подручје природних појава које није створио човјек и културни свијет (као резултат човекове 
активности). 
б.) у ужем смислу, организација обухвата само онај дио реалног подручја који се односи на човјека 
и његову културу - у овом су кругу двије темељне функције: поредак (ред) и свјесно усмјеравање 



циљу 
в.) још уже подручје организације везано је за дио човекове културне активности за привредни 
живот - ова организација носи ознаке: поредак (ред), свјесно усмјеравање циљу и тежња према 
оптималном рјешењу, према економичности. 
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